

星闻



金喜善出演韩国首部3D电视剧

据韩国媒体报道,金喜善主演的电视剧《神医》将耗资300亿韩元,成为韩国第一部3D电视剧,该片将拉开韩国电视剧新时代的帷幕。《神医》已经确定了由金喜善担任女主人公,男主演人选还没有最终确定。



快乐暑期,不想闷在家里? 12580为你提供旅游特惠,活动期间,拨打12580查询旅游信息并下载环球国旅电子优惠券,就可享受相应精品旅游线路特定优惠,并免费获赠“12580优旅行”彩信杂志一款。同时,还有机会赢取麦当劳抵扣券和世博游门票。旅游出行,就找12580!

详情请垂询12580



这条惹祸的裙子

舒淇状告媒体讽刺其穿透视装



去年5月5日,《自由时报》曾报道舒淇参加上海某游轮起航时,因避免走路跌倒拉起雪纺洋装,却导致下体隐约可见,同时刊登舒淇早年裸照,指她是脱星出身。舒淇不满裸照被刊登,提告求偿。法官认为,即使舒淇早年拍过不少清凉写真集或三级片,但2005年曾获金马奖最佳女演员,更受邀担任国际知名影展评审,演技受国际肯定;媒体没有该裸照的合法使用权,且走光新闻与她曾是脱星无关,已侵害舒淇的人格权,因此判《自由》须赔偿60万,全案仍可上诉。

瞧这副“德行”

徐德亮讽刺郭德纲

日前,徐德亮做客北京某节目时,分析了郭德纲徒弟何云伟和师弟李菁退出德云社的前因后果,还批郭德纲是野狗。

作为郭德纲的同门师兄弟,徐德亮第一个退出德云社。徐德亮在节目中透露,退出德云社是因为经济太过拮据,郭德纲一场商演可以拿到40万,而自己一场演出却只能分到150元,他还透露何云伟和李菁分得更少,只有不到100元。离开德云社的时候,徐德亮家里甚至都没有电视机,而当时郭德纲则表示,“德云社”有恩于徐德亮等人,并不欠他什么。

对于郭德纲的作品,徐德亮有着自己的理解:“拿拍电影举例子,你可以拍纯搞笑的,也可以拍又搞笑又有点意义的,就像冯小刚的冯氏喜剧,也可以拍点地下的小成本,也可以拍一些中欧风格的,但是你不能去拍一个A片。”

原话照搬

主持人:是不是我们平时说一些小笨段子也不太好?

徐德亮:其实在家说也无所谓,但是放到台面上说就有点问题。

主持人:郭德纲的相声是像A片一样?

徐德亮:类似,从层次上说是这样的。

主持人:为什么你新书里写道,郭德纲就像野狗一样?

徐德亮:其实这是个好词。意思是他的这种拼搏精神其实在创业的时候是值得

大家学习的。但是问题是你已经抢到了,你已经在万国博览会上变成狗皇帝,已经有人开始给你照相了,你身价多少多少钱了,就要承担起社会责任,如果还像野狗一样去抢食,那就不太好。



白岩松发新书啦

星报讯(实习生王鑫记者吴笑文)

记者昨日从出版社获悉,距离第一部随笔集《痛并快乐着》,时隔十年,白岩松再次带来出的新书《幸福了吗》。这次将重点放在了近十年来他所亲历的大事小情,表达时代与个人际遇的变迁。“时代让正青春的人们必须成功,而成功等同于房子、车子与职场上的游刃有余。青春应当浪漫一些,应当不那么功利与现实,可现今的年轻人却不敢也不能……”

郭涛:用“唐吉可德”的精神追逐爱



星报讯(实习生王鑫记者吴笑文)由阿甘导演执导的亚洲首部全3D立体影片《唐吉可德》将于10月15日正式公映。在片方公布的一组风格浪漫的剧照中,魔侠唐吉可德“抱得美人归”,与林嘉欣饰演的小云在丛林里骑马徜徉。

片中唐吉可德并无任何功夫,却终日幻想着自己有一身奇强武功,更试图在高手

遍布的江湖中拯救心爱的美人,对此亦少不了被陷害的经历,“尤其是在最后一场戏中,唐吉可德才真正发现自己原来什么武功都没有,只能以肉身之力死扛到底,确实惨烈。基本上唐吉可德就是一路挨着打才抱得美人归的。”主演郭涛介绍说。

林嘉欣在片中表现出色,如果她当真隐退,该片将成为她唯一的一部古装剧。

免费听吴纯音乐会 你有机会

星报讯(实习生王鑫记者吴笑文)

年轻钢琴师吴纯将于8月27日晚在合肥解放军电子工程学院礼堂举行专场钢琴演奏会。本次音乐会首先将上演一场励志教育演讲,吴纯的母亲将讲述长达40分钟的吴纯励志故事。演讲后,吴纯将带给观众70分钟的听觉享受。

本报读者可拨打电话0551-5223805就有机会获得由主办方提供的免费门票,名额有限,先到先得。

钱文忠:新版《红楼梦》可以批评,不要谩骂!

星报讯(实习生王鑫记者吴笑文)前日,复旦大学历史系教授钱文忠先生为在安徽举行的第四届中国管理培训峰会授课。其间,在问及对新版《红楼梦》的看法时,钱教授引用了胡适之先生的“宽容比自由更重要”,有力的诠释了自己的观点。

对于沸沸扬扬的新版《红楼梦》的负面

评价,钱教授认为:批评是对的,但批评应该是善意的,不该是谩骂。我们要学会在友好的沟通方式下进行批评,对批评者和被批评者我们都该抱有一颗宽容的心。言论固然是自由的,但是博大的宽容之心比自由来的更重要!既然我们有那么多的质疑,那么多的意见,为什么不能好好的沟通

呢?他列举了目前最为热门的“黛玉之死”问题,表示:“现在大家都在批评新版里黛玉死的时候穿得少,那么为什么不能心平气和的和少红导演探讨一下,黛玉到底该怎么死呢?可以商量的嘛!”钱教授的一番剖析和讲解,让现场的数千名听众感悟良多,受益匪浅。

有奖征文作品选登

再回首 闻酒香往昔难忘

作为父母最喜爱的歌手,姜育恒已经成为一个时代深深的烙印,不论你是白发苍苍还是豆蔻年华,想你总会听过那首《再回首》。它是一种人淡如菊的情怀,一种刻

骨铭心的回味,一种历尽磨砺的感悟。不论是旋律还是歌词都是如此经典,而这首歌的深层底蕴从姜育恒的口中唱出时便强烈的散发出来。父母也常常会提起这首歌的歌词来教育我,“曾经在幽幽暗暗反反复复中追问,才知道平平淡淡从从容容是最

真”,不要贪图名利的身外之物,能够从地面面对困难和挫折感受真实生活才是最好的品质,简单的两句歌词便道出人生路上最深刻的道理和感受。

每当《再回首》再次在耳边响起的时候,我们总想闲来再聚,自在的品着沙河美

酒,心中的醇香伴着余音绕梁,久久回荡,沙河王酒,滴滴难舍... 小夕/文

沙河之夜·2010姜育恒爱的痕迹 大型征文活动